
 

∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 
Ακαδηµίας 60 - 7.Κ. 10679 
Τηλ.: 210-3398270, 271,111 

Προς 

τον ∆ιοικητή  του ΕΦΚΑ 
κ. Λάµπρο Σέµπο 

Αθήνα, 29.8.2018 

Αρ. Πρωτ. 3Q5 

Αξιότιµε Κύριε ∆ιοικητά, 

Με έκπληξη λάβαµε την από  27-8-2018 επιστολή  σας, προς τον Σύµβουλο του ∆Σ του 

∆ΣΑ και Προϊστάµενο του Γ' Τµήµατος της ∆.Ν.Υ. του ΕΦΚΑ, ∆ικηγόρο, Ανδρέα 

Κουτσόλαµπρο, µε την οποία, κατ' ουσίαν, τον καλείτε σε παραίτηση λόγω της 

νόµιµης συνδικαλιστικής του δράσης και της έκφρασης τεκµηριωµένων 

επιστηµονικών απόψεων. Ασφαλώς γνωρίζετε ότι είναι αναφαίρετο δικαίωµα του 

∆ικηγόρου, ως δηµοσίου λειτουργού, να υπερασπίζεται προεχόνrως τη νοµιµότητα 

και να διατυπώνει δηµόσια και τεκµηριωµένα τις επιστηµονικές του απόψεις, ενώ  

δεν υπόκειται σε υποδείξεις και εντολές αντίθετες προς τον νόµο ή  τις αρχές και 

πεποιθήσεις του (άρθρα 5 & 37 Κωδ∆ικ). 

Περαιτέρω, εµπίπτει προδήλως στους σκοπούς του ∆ΣΑ η παροχή  συνδροµής προς 

τα µέλη του για την αντιµετώπιση ασφαλιστικών τους ζητηµάτων, προς τούτο δε έχει 

συστήσει και λειτουργεί, µε αποφάσεις του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου α) Επιτροπή  

Ασφαλιστικού, στην οποία µετέχει, ως Πρόεδρος, ο Σύµβουλος του ∆Σ του ∆ΣΑ, 

συνάδελφος Ανδρέας Κουτσόλαµπρος, και β) Κέντρο Εξυπηρέτησης ∆ικηγόρων, στο 

οποίο µπορούν να απευθύνονται οι συνάδελφοι δωρεάν. 

Την ίδια στιγµή  που ζητάτε την παραίτηση του συµβούλου του ∆ΣΑ συνεχίζετε να µη 

σέβεστε τη νοµιµότητα και παραλείπετε να εφαρµόσετε τις νόµιµες υποχρεώσεις σας 

παρά  τις επανειληµµένες έγγραφες και προφορικές µας οχλήσεις και διαµαρτυρίες 

και ειδικότερα: 
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Ζητάτε λοιπόν την παραίτηση του εκλεγµένου συµβούλου του ∆ΣΑ για την εκ µέρους 

του άσκηση νόµιµης συνδικαλιστικής -µη αρεστής εις υµάς προφανώς- δράσης και 

έκφρασης επιστηµονικής γνώµης, την ίδια στιγµή  που εµφανίζετε µιας τέτοιας 

έκτασης παραβατική  και έκνοµη συµπεριφορά  τόσο δια πράξεων όσο και δια 

παραλείψεων ηµών και των υφιστάµενων οργάνων σας, για την οποία έπρεπε υµείς 

να είχατε παραιτηθεί  για λόγους στοιχειώδους ευθιξίας! 

Σας καλούµε για µια εισέτι φορά  να συµµορφωθείτε µε τη νοµιµότητα και παύσετε 

τη δίωξη εκλεγµένων συνδικαλιστών-δικηγόρων επειδή  πράπουν το καθήκον τους, 

να στηλιτεύουν και να αναδεικνύουν τις αβελτηρίες και την παραβατικότητα του 

Οργανισµού  σας. 
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